

6.11
TUESDAY
詩篇
9

上主是被欺壓者的避難所，是急難時的堡壘。上主啊，認識你的人要倚靠你；你不撇棄尋求你的人。……貧窮人不至於永遠被遺忘；受欺壓者的盼望不長久遭挫折。（詩篇9:9-10、18）

給予受欺壓者盼望

有些聖經學者在研究原文譯本的過程中，認為第9和第10詩篇原本同屬一篇，而且在用字上有些相同的地方，但在體裁、書寫對象及內容上，兩篇又有所不同。第9篇是感謝上主公義的讚美詩。

從大衛王的敘述中，我們看到他對上主公義形象的頌揚，「上帝關懷苦難中的人；他不忘記他們的哀求，要懲罰迫害他們的人。（詩9:12），「貧窮人不至於永遠被遺忘；受欺壓者的盼望不長久遭挫折。」（詩9:18），可以感受到大衛王即便遭受仇敵攻擊追殺，在受壓迫的處境中仍不失去對於上主的信心。

2018年的自10月26日，荷蘭全國各地的牧師，輪流在海牙伯特利教堂（Bethel Church）主持禮拜，超過800小時，每天不間斷的舉行宗教儀式，保護已在荷蘭生活9年卻面臨被遣返困境的沙孫·塔姆拉茲揚一家人。荷蘭教會此舉，正是如實地成為「欺壓者的避難所，是急難時的堡壘。」（詩9:9），將上主的公義實踐出來。

人生百味 暖心送餐



2019年1月21日至24日晚間，關注貧窮議題的非政府組織「人生百味」，在台北車站推著餐車，將各樣餐點送至無家者面前，為社會角落帶來了溫暖。（專題全文請至TCNN）

親愛的上主，求祢使用我們，彰顯祢的公義，幫助受欺壓的人，為困苦者帶來盼望。奉主耶穌的名祈禱，阿們。